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Cinkosok tora.
Szerdán Bukarestben megint 

összeülnek az utódállamok kár­
tyakeverői s tijra terveket fognak 
kifőzni, miként lehetne az euró­
pai közhangulatot nyugtalanítani 
s hogyan lehetne a kisantant ha­
talmi céljainak deferáltatni a nagy- 
antant hatalmakat.

Ezt a cinkos konferenciát meg­
előzte a múlt héten Titulescu ro­
mán kiflii gyérnek belgrádi reko- 
neszanszvizitje. Titulescu mester 
bekopogtatott a délszláv álmok, 
az ochrana nagyszerb aspirációi­
nak fészkébe és a szerdai kon­
ferencia anyagának előkészítése 
végett megbeszéléseket folytatott 
Marinkovics Volja jugoszláv kül­
ügyminiszterrel. Ennek a belgrádi 
vizitnek elsősorban demonstráció 
jellege volt: mindenekelőtt a dél- 
szláv-rornán barátság újólagos 
megszilárdulását akarta dokumen­
tálni. Titulescu római látogatását 
az olasz sajtó egy része kedve­
zőtlen kommentárral kisérte s az 
európai, diplomácia előtt a bal­
kán cinkosok cimboraságának 
mamfesztáiására különös súlyt 
helyeznek most, amikor Románia 

: elszigeteltsége került az európai 
| állam szövetkezések dzsungeljében.

A belgrádi tanácskozás napi- 
j rendjén a legutóbbi eszmecsere 
! óta kifejlett tevékenység és az ál­

talános helyzetben beállott vál- 
j tozás szerepeli. A kisantant né- 
! ven ismert középeurópai állam- 

szövetség abroncsai nagyon meg­
lazultak s a nyilvánosság nap­
fényén a dongák megrongálódtak. 
Az utódállamok külügyi varázs­
lói trianoni vérszerződést kötöt­
tek a rabiott zsákmány biztosí­
tására. Románia és Szerbia ural­
kodói vérségi kapcsolattal is meg­
pecsételték bűnben fogant szö­
vetkezésüket ; ámbár egyelőben 
Temesvár és Zsombolya birtok­
lásának kérdése a cinkosokat is 
egymás ellen uszította V több 
azonban a két állam após ; 
viszonya után icMtedt a gyűlöl­
ködés. Titokban azonban Jugo­
szlávia lenézte Román át, amelyet 
az előkelő állam fér.héjazásával 
kezelt félvállról jugo-

És most megint össze; önnek a 
diplomácia fezőrjei sj >li kai ha­
miskártyásai. Uj haditervet eszei­
nek ki, hogyan leli tnei acle-ba 
fuliasztani a Rothermere alccio
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diadalmas előretörését. A balkán . készül Bukarestben. Vagy szlm- 
diplomácia bukaresti laborató'iu- 1 páílüát vagy kölcsönt akarnak 
mában újból fondorlatosságokat zsarolni a bocskoros diplomácia 
forralnak a lombikokban. Valami pdroieurTi. (chi)
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Lampionos és fáklyás felvonulás 
a kormányzó születésnapja alkalmából.
Hangulatos ünnepség a városháza előtt az éj sötét 

jében, ahol a lampionok és fáklyák fénye mellett 
a szemek csillogása mutatta a szivek örömét.

A misét dr

n

Magyarország kormányzója^: 
Horthy Miklós ma töltötte be 
hatvanadik életévét. Ebből az al­
kalomból vasárnap és ma a ha­
tóságok és a város közönsége 
díszes ünnepséget rendezett Már 
vasárnap reggel fellobogózták a 
házakat. Vasárnap este a város­
háza elé vonultak a levente és 

. cserkészcsapatok, valamint a Da­
los kör és bensőséges kis ünne­
péllyel hódoltak a kormányzó 
60-ik születésnapja alkalmából.

Nagyon jól hatott, hogy a vá ­
rosháza ablakai ki voltak vilá­
gítva, valamint az is jól hatott, 
hogy a Nemzeti Szálloda mindé 
ablakában gyertya csillogod, ami 
a sötét éjszakában tündén kivi­
lágításként hatott. A városházán 
kívül egyedül a Nemzeti Szálloda 
volt kivilágítva.

A városháza erkélye volt pi­
ros, fehér és zöld villanykörték­
kel bevilágítva. Egyébként is szé­
pen feldiszitették virágokkal és 
zöld gályákká! az erkélyt, amely­
nek elején a kormányzó képe 
volt zöld lombok között latható.

A főtéren mintegy két-három 
ezer főnyi közönség gyűlt össze. 
A levente és cserkészcsapatok, 
valamint a Daloskor tagjai ré­
szint színes és piros lampionok­
kal, részint fáklyákkal vonultak 
fel tromhitaszó mellett.

Az elhelyezkedés után a Rajai 
Daloskor tagjai elénekelek a Ma­
gyar Hiszekegyet, a Himnuszt es 
közben még egy dalszámot, amik 
közé volt ékelve Sábáit István 
népművelési titkárnak a kor­
mányzó érdemeit méltató 
széde

Az ünnepély végeztével 
pionos levente és eset kés' 
tok a város hosszabb ’ te­
ánk bejárása után hars g< 
szó mellett hazaiét tel..

vezetésével a helyőrség tisztikarát, 
a leventeképző testületekcs s más 
magas katonai funkcionáriusokat, 
a városi magisztrátus tagjait, a

■ megye fötisztviseióit, a törvény­
szék, járásbíróság és ügyészség

I tagjait László Sándor törvény- 
j széki elnök, Nagy Miklós j ;rás-
■ bírósági és Grämling Kornél 
I ügyészségi aielnök vezetésével, 
j De ott valtak még Pakucs Béla 
I máv állomásfőnök, Szendrey Fe- 
j renc postafőnök, az iskolák igaz- 
I gatói és tanárai, n városi törvény— í hatósági bizottság tagjai s a tár­

sadalmi egyesületek kiküldöttei,
valamint a nagyközönség.

A mise után a katonaság disz- 
menetben vonult el a tisztikar és 
a polgári hivatali előkelőségek 
előtt.

istentisztelet volt. A misét 
Göncük Kálmán apátplébános 
celebrálta. Az istentiszteleten meg­
jelentek a polgári és katonai ha­
tóságok. Ott láttuk Balku Gyula 
főispánt, dr Vojnics Ferenc pol­
gármestert. dr Szabovljevits Du­
sán alispánt. Major József min. 
tsn. pénzügy igazgatót, Hetiden dv !
Béla alezredes városparancsnok l
ujun-mermrurr-in)! <»— * ~ IK °

hitelkatasztert állítottak fel Baján.
A bajai kereskedők védekeznek a könnyelmű vásáriók 

nagymérvű hitelvásárlásai ellen.

be-

I lam- 
<.ipá­
nál,'d- 
k ü rt-

ié Ich 9 óra'-
városi te m p 1 o inban

A hajai kereskedők hivatalos 
érdokkégviselete: az Omke helyi 
csoportja plakátokon figyelmez­
teti a közönséget, hogy június 
20-ától, szerdától kezdve a nyári 
fürdőidén'/re uj üzleti zárórát lép­
tet életbe," amelyet már ismertet­
tünk részletesen.

Az Omke bajai fiókjának szak­
csoportjai azonban elhatározták • 
azt is, hogy hitelkataszter feliek- j 
tetősével fognak védekezni a tul- j 
tengő áruhifciigénylések ellen. |

Réteken éjjel a Nemzeti Szál- i 
Inda dísztermében jöttek össze i 
először az Omke helvi kerülete ; 
női és uridivat és rövidáru szak- j 
csoportéinak tagjai, akik clhatá- ; 
rnzták, hogy jövőben úgy vedé- j 
Feznek a nagymérvű áiukikitele- j 
zés.-kből ; ,?d" veszteségeik ellen, j 
jiorry Raján ogv központi szervet j 
lé'esitsenek, ahol minden hitelbe i 
vásárlótól hitelkatasztert vezetnek, j 
Ide nemcsak az úri és női divat, . 

I tiveg a rövidáru szakma ta.giai 
ü.jelenük lm a hitelbe vásári 

j- hanem mi«cfÄn bajai keresi 
i eki az Omke tagja s akinél 

I jelbe vásárlás történt s aki 1 :- 
! verni akarja a hitelkataszter c!ő- 
j nyeit.
I. Baján mintegy ötezer hiicl' e,

vagy részletre vásárló van s ezért 
vált szükségessé az egészségte­
len hitel tünetek miatt a fenti in­
tézkedés. Hamarosan, néhány na­
pon belül felállítják ezt a hitel­
katasztert vezető bajai központot, 
amelynek 2—3 tisztviselője lenne, 
akiket a tíubióz kihitdezések el­
kerüléséből előálló haszonból a 
kereskedők összesvge űzetne.

A legelső lépés az lesz, hogy 
a kereskedők bejelentik mostani 
kihitelezési állományukat s azután 
minden kereskedő naponta köte­
les lesz bejelenteni a nála türtént • 
hitelvásárlásokat az illető nevével. 
Amikor valaki azután tovább is 
hiteibe akar vásárolni, a központ­
ból kikérik a hitel-lapját, hogy 
mekkora összeggel tartozik a kü­
lönböző cégeknél, mert a cégek 
nevét, amely a hiteit nyújtja, nem 
közölnék az információkat kérő 
kereskedővel. Int* • .ináéit>r viszont 
i :ak ,:z ■ ki >ked<l km ec! CS 
kaphat, aki tagja az Óinkénak.

'Icát, 
• dő, 
lii-

Ez tehát 
összes baj: 
nálták a n 
intézménye' 
izmát.
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A gimnázium évzáró 
tornaünnepélye.

Katonás rendben, fegyelmezet­
ten, kürtszó mellett vonult fel a 
bajai gimnázium növendék serege 
a versenytérre, hogy beszámoljon 
az elmúlt esztendő tornatevékeny- 
ségéről.

A közönség szokatlanul nagy 
számban jelent meg, úgy hogy 
nagyon soknak nem jutott ülő­
hely, de azért el nem mozdult 
senki az utolsó percig.

Különös aktualitást adott az 
idei tornaversenynek az, hogy 
hogy evvel a versennyel búcsú­
zott Vágó Rezső tornatanár a 
neki annyira kedves gimnázium 
ifjúságától.

30 évi tanárkodás után jól 
megérdemelt nyugalomba vonul, 
ahová elkíséri őt hadseregremenő 
volt tanítványainak hálája, tiszte­
lete és soha el nem halványuló 
szeretete. Kitűnő tornászok, sport­
férfiak, világbajnokok kerültek ki 
keze alól, kiknek izmait ő acé­
lozta meg először s akikbe az ő 
lelkes munkája oltotta be a sport 
szereidét.

A gimnázium igazgatósága az 
évzáró ünnepély alkalmával ren­
dezi az ünnepélyes búcsút; ott 
künn a versenytéren mindenkorit, 
deresfelü volt tanítványai nézték 
csak mélyen meghatódva, most 
is oly ruganyos, fiatalos mozdu­
latait, amellyel utolsó tornagya­
korlatait irányította.

A tornaünnepély mindig az év 
véget, a vakációt jelentette a 
diákoknak; sokan gondoltak visz- 
sza a volt tanítványok közül a 
saját utolsó tornavizsgájukra s 
ime most szemük láttára vizsgá­
zik utoljára a tanár ur is.

Ám elhangzott az utolsó ve­
zényszó, az utolsó diszmenet, a 
diákok bekísérték zászlójukat az 
intézetbe; a tanár ur meg volt 
elégedve gyermekeivel, megdicséri 
őket, búcsúzni is szeretne tőlök, 
de hát olyan nehéz szólni, ami­
kor a szív úgy tele van túláradó 
érzéssel... Majd máskor. Menny­
dörgő éljen tör fel a fiatal gyer­
mekajkakról, tele hálával, elisme­
réssel, bizalommal, meleg szere­
tettel legszebb jutalomként min­
den emberi működésnek.

Hogy a versenyről is beszá­
moljunk: gyönyörűek voltak a 
kézben tartott zászlócskákkal be­
mutatott együttes gyakorlatok, 
csupa ritmus volt minden moz­
dulat; az összkép festői. Nagyon 
tetszett a közönségnek a zenés 
padgyakorlat s a forgó gúla.

A mintacsapat korlátgyakorla- 
tok.it mutatott be, melyek sok 
gyakorlatról, izomerőről és ügyes­
ségről tanúskodtak. A biciklisták 
pedig olyant produkáltak, ami

valósággal művészet. Hangsúlyoz­
nunk kell, hogy a mutatványok 
nem voltak cirkuszszerüek, mind­
egyikben volt valami férfias s 
inkább emlékeztettek val mii ha- 
lavány kozák lovas mutatványra, 
persze biciklire modernizálva.

Különösen ki kell emelnünk az 
oszlopok pontos felvonulásait, ami 
a jól fegyelmezettségnek bizonyí­
téka. Az ugrás, futás, különböző

, labdajátékok, a kiváló szép disz­
koszvetés tanúságai a sokoldalú 
tornatevékenységnek. Végül némi 

, összehasonlítást téve az egyéb 
középiskolák ifjúságával, úgy tű­
nik fel, mintha a gimnázium ifju- 

i sága nem volna annyira fejlett, 
, mint például a tanítóképzőé, de 

ezt talán a túlterhelés számlá- 
I jára lehetne Írni.

A népet néha akarata ellenére is 
hajtani kell boldogulása felé -
mondotta a Gazdasági Egyesület gyűlésén az alispán

Bácsbodrogvármegye Gazdasági Egyesülete uj tiszti­
kart és igazgatóválasztmányt választott.

' Szombaton tartotta a Bácsbod- 
rog vármegyei Gazdasági Egye­
sület dr Szabovlvjevits Dusán al­
ispán kormányfőtanácsos, egyesü­
leti ügyvezető elnök prezideálásá- 
val rendes évi tiszujitó közgyű­
lését. Elnöklő alispán visszapil­
lantást tett az egyesület eddigi 
működésére, hangsúlyozta, hogy 
az egyesületi élet egyik legalkal­
masabb módja a gazdák jogos 
és igazságos önérdekei megvédé­
sének ; a maga részéről különö­
sen kívánatosnak tartja, hogy 
igyekezzenek önállóságukat lehe­
tőleg megőrizni, ne várjanak min­
dent a hatóságtól, meit az ön­
erővel elért eredmények az igazi 
értékek. A távollevő elnök, a 
maga, tisztviselő társai, valamint 
a választmány nevében megkö­
szöni az eddig élvezett bizalmat, 
felhívja a közgyűlést, hogy ejtse 
meg a tisztujitást.

A tisztujitás.
A maga részéről elnökül ajánlja 

továbbra is gróf Teleki József 
vbbt, nagybirtokost. Az indítványt 
nagy lelkesedéssel tette magáévá 
a közgyűlés, majd spontán tá­
madt hatalmas éljenzéssel kiál­
tották ki ismét megválasztott ügy­
vezető elnöknek dr Szabovljevits 
Dusán alispánt, aki ezután meg­
ejtette a tisztujitást, melynek rész- 

; fetes eredménye a következő:
Alelnökké választották; drVoj- 

nics Ferenc polgármestert Baja, 
dr Latinovics Endre főrendet Bu­
dapest, Schweipert Tamást Bács- 
bokod és Willinann Jánost Baja 
székhellyel. Ügyésszé választották 
dr Knézy Lehel ügyvédet.

Igazgató választmányi 
tagok.

Dr Steuer György, Meskó Zol­
tán, Vermes Béla, dr Walko La­
jos külügyminiszter, dr Marschall 
Ferenc, dr Láng János, dr Al- 
földy Béla, báró Vojnich Sándor, 
Mihalovics Kornél nyug. alispán, 
báró Vojnich Miklós Budapestről, 
Müller József, Weidinger Dezső, 

'* dr Szauerborn Károly, Gaál Fe­

renc, Milkó Mátyás, Ssherer Re­
zső, Sátrán István, dr Mamuzsich 
József, Scherer Károly, Szutrély 
Lapét, Tomasics Sándor, Vojnics 

, Máté, dr Zsigmond Gyula, dr 
! Pilaszanovits Antal, Rosenberg 
: Mátyás, dr Frank Mihály, Szász 
, Ottó, Nádas Sándor, Dely Géza, 
! Brade József, Wunderlich József, 
j Bárány Károly Bajáról, Nagy Pál 
' Sándor és Kuluncsich Viktor já- 
; noshalmáról, Koller Oszkár és 
i Balog József Bácsalmásról, Kol- 
; Icr Oszkár és Balok József Bács­

almásról, Mihálovics István Katy- 
1 marról, Hauzer Péter Csávolyról, 

Linzer Rezső Kisszállásról, Rei-
Qit

chardt Márton Csátaljáról, báró 
Podmaniczky Endre Kelebiáról, 
Vándor Antal Dávodról, Weis- 
senberger Rezső Püspökpusztá- 

: ról, Eberhardt István Garáról,
1 Szalay Zsigmond Vaskutól, Leélt 

György Garáról, Schweipert Ta­
más Bácsbokodról, dr Medveczky 
Károly gazd. főtan. Jankamajor- 
ről és dr Wildinger Jakab Her­
cegszántóról.

j A számvizsgáló bizottság tag­
jai lettek: Manhold Jenő, Fenyő 
Zsigmond és Lónyai József vár­
megyei számvevőségi tanácsos 
Bajáról.

I A műit éviek közül a három 
elhalton kívül kimaradt a választ- 

: mányból dr Knézy Lehel, Major 
Jizsef és Faragó János, 

i A tisztujitás befejezte után el­
nök megemlékezett az elmúlt év 
halottairol: Novák Ferenc, Deák 
István és Odry Andor választ- 
trtányi tagokról.

Ügyvezető elnök megköszönte 
az iránta, az egész tisztikar és a 
választmány iránt újólag megnyi­
latkozott bizalmat, mely bizont i- 
téka annak, hogy az egyesület, 
az eni kség eddigi működésével 
meg volt elégedve A jövőre nézve 

j is az a programja, ami eddig 
volt: a gazdák érdekeinek min­
den irányban való megvédése. A 
vármegye agrárlakossága s a 
gazdák egyéni érdekeinek ösz- 
szeségeben meglátja a közösség
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Bajai Cementárugyár R. T. Baja.
gyártelep a Világos u. 8. (Áliatvásártér) Iroda: Dr Bajai Ernő, Haynald u. 13. Telefon 825

Ajánlja kitűnő minőségű gyártmányait: mozaiklapokat, cementlapokat, cemencserepet, ku+gyűrüket, cementcsőveket 
minden méretben, betonkeritéseket és mindenféle cement, rut. — Műkőmunkák szakszerű kivitelben. — Állandó 
•'------------------ raktáron : Uszódi dunakavics, cement, műkőzuzalék. cementfe^ték. ■ —  -
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érdekeit. Meggyőződésé, hogy a 2 nem mindig tudja felismerő.
értékeit és sokszor előáll az 

eset, hogy szinte akarata ellenére 
teli haladásra szorítani. Elve, 
uLy a népet nem lehet egyszerre 
Kímélni, hanem le kell hozzá 
«állni, meg kell a nép gondol­
kodásmódját lelkivilágát, menta­
litását érteni s csak ahhoz alkal­
mazkodva érhető el a kívánatos 
• I Ahol azonban nem lehet a 
néppel megértetni érdeket, ott in­
dokolt a hatalmi erővel való be­
avatkozás, melynek eredménye 
mindig jónak bizonyult. Hat ev­
vel ezetőtt azt mondotta: hogy a 
népet akarata ellenére is boldo­
gítani kell. Ezt a véleményt ma 
megváltoztatta s oda módosította, 
h0gy a népet bunkóval kell bol­
dogulása felé hajtani.

Ami a jövőt illeti, a helyzet 
annyiban előnyös, hogy az egye­
sület a kezdet nehézségein túl 
van A nép megértette vezetőinek 
hivó szavát. A földek megmun­
kálása, a kártevők elleni védeke­
zés, a műtrágyák alkalmazása te­
rén magas fokon áll a bácskai 
gazdaság, de meglehetősen fejlet­
len még az értékesítés, kezelés, 
szállítás ügye.

Üdvözli a mezőgazdasagi ka­
mara képviseletében megjelent 
dr Vaja Béla kamarai igazgatót 
s kéri, hogy a kamara támogassa 
jövőben is az egyesület törek­
véseit.

(Folytatjuk.)
MMKmutmam«•***““ 111,1—1—11,1,1 !

Autó-baleset 
a Hildi-csárdánál. j
Vasárnap délután egy órakor 

súlyos kimenetelű autószerencsét­
lenség történt a stikösdi ország­
úton a Hildi-csárdánál, ahol az | 
országidnak igen cles kanyarulata j 
van. Egy Buick-gyártmányu ma- ! 
gánautó jött !e Budapestről Ba- j 
jára. A kanyarodénál fékezett a 
softer, de az esőtől csúszós utón 
nem tudta elég gyorsan megfé­
kezni s igy történt, hogy az autó 
nekicsuszott az úttest szélén lévő 
eperfának. Az autó két utasa sú­
lyosan megsebesült. Ezeket egy 
éppen a városba befelé tartó 
autó hozta be. A másik két utas 
könnyebben sebesült meg s in­
kább az ijedtség ártott meg nekik.

Amint utólag megtudtuk, a 
Buick-autö Koller László buda­
pesti úri és női divat kereskedőé 
volt, aki feleségével s az anyjá­
val jött le Bajára. Koller a lá­
bán, Kollerné a szemén szenve­
dett sérülést. Koller anyjának 
semmi baja nem történt. A sof- 
főr kivágódott a kocsiból, de csak 
enyhébb sérülést szenvedett. A 
kocsi hátsó balkereke eltörött, a 
sárhányója elgörbült és a teteje, 
valamint az oldala megrongáló­
dott.

a t m u
m H8R$EK. ■n m ■ ■
— Matura a flu felső keres­

kedelmiben. Dr Schack Béla, a 
felső kereskedelmi iskolák nyug. 
főigazgatója vasárnap Bajára ér­
kezett s itt elnököl a bajai álla­
mi fiú felső kereskedelmi isko­
lában ma kezdődött érettségi vizs­
gálatokon, mint miniszteri biztos.
A matúra, holnap, kedden ér 
véget.

— Kinevezés. Herr György 
zeneszerzőt, a Bajai Daloskör 
karnagyát a bajai állami tanító­
képző rendes tanárává nevezte ki.

— A nyár a városházán. A
városi székház egyes ügyosztá­
lyaiban június 15-ikén vette kez­
detét a nyári munkarend. A hi­
vatalos idő tehát a városházán 
reggel hét órakor kezdődik és 
tart délután egy óráig. Délután 
nincs hivatalos óra.

— Zárdái vizsgák. A zárdái 
tanintézetben tegnap, vasárnap 
délután 5 órakor volt a torna­
vizsga. A zenctanitványok vizs­
gája ma, hétfőn délután négy 
órakor lesz a zeneteremben. A 
nyolc polgári osztály hittanvizs­
gája június 12-ikén volt,

— Tanonciskolái évzárás.
A városi tanonciskolában ma, 
hétfőn kezdődnek az evvegi osz­
tályvizsgálatok és tartanak szom­
batig. Mindennap d. u. 2-től 7-ig 
tart a vizsga. Vasárnap d. c. 10 
órakor lesz az évzáró ünnepély.

— Hadbirósági tárgyalás 
volt Baján. A m. kir. honvéd- 
főtörvényszék szerdán délelőtt 
Ítélkezett Baján abban a bűn­
ügyben, amely március végén zaj­
lott le Jánoshalmán s amelynek 
hősei Huczek Ferenc őrvezető s 
Laki Máté honvédek voltak. A 
tanuk kihallgatása után a katonai 
törvényszék Huczeket 4 hónapi 
fogházra és rangvesztésre, Lakit 
pedig 2 hónapi fogházra Ítélte.

— Gábor fiunevelőintézet
Elemi, polgári, középiskolai és 

; kereskedelmi iskolai tanulók ré- 
I szére: Budapest VI., Munkácsy 
! utca 2!. Prospektus. Telefon:
! 290—00.
i — Eltávolították a tutajokat.
j pár nap előtt szóvá tettük azt az 
‘ anomáliát, ami a Bajai Csóna- 
j kázó Egylet frontja előtt volt, 
I ahol húsz-harminc tutaj éktelen- 
I kedett, állta el az utat s akadá- 
i jyozta a vizi közlekedést. Felszó­

lalásunknak meg is lett az ered­
ménye, mert még csütörtökön 
délután, majd pénteken délelőtt 
eltávolították eddigi helyükről a 
tutajokat, amiket a volt pandur- 
sziaetí gázfurótelep közelébe hosz- 
szan a part mentén helyeztek^ eh

emington
Írógépek, elismert legjobb minőségben, 

18 havi részletfizetésre.
Képviselet: gg HOrVáthllál

— Emésztési gyengeség, vér-
szegénység, iesoványodás, sápadt­
ság mirigybetegségek, bőrkiüté­
sek, furunkulusok eseteinél a 
természetes „Ferenc József" ke- 
serüviz szabályozza a belek any- 
nyira fontos működését. Az or­
vosi tudomány számos vezérférfia 
meggyőződött arról, hogy a va­
lódi Ferenc József viz hatása 
mindig kitünően beválik. Kap­
ható gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben.

— Eljegyzés. Gonda Bözsi és 
László Győző jegyesek. (Minden 
külön értesítés helyett)

— A Nemzeti S inház tagjai 
Baján bemutatják a Passió- 
játékokat. A budapesti Nemzeti 
Színház nyári kapuzárása után 
az intézet harminc tagú csoportja 
vitéz Garamszeghy Sándor veze­
tésével felkeresi az ország na­
gyobb városait és községeit, hogy 
bemutassa a Greban-féle igazi 
passiót. A művészegyüttes tagjai 
a következők: Tasnády Hona, 
Pethes Margit, Rózsahegyi Ma­
rid, Vizváry Mariska, Abonyi 
Géza, Lehotay Árpád, MihályHy 
Károly, Ónódy Ákos, Pethes Sán­
dor, Mihályffy Béla, Rózsahegyi 
Kálmán, Sornody Kálmán, Szadi- 
máry Lajos, Szőke Lajos,^ Szőke 
Sándor, Thurányi Lajos és má­
sok. A művészegyüttes julius 4-én 
Pécsett, julius 5-én Baján, 6-án 
Bácsalmáson játszik. A Passió- 
játékkal egy hangulatos falusi 
történetet is bemutatnak <i Nem- 
zeti Színház művészei. A darab 
főszerepét Rózsahegyi Kálmán 
fogja játszani. Baján nagy érdek­
lődéssel várják az ország első 
színházának ismert nevű tagjait.

Eladó ház.
Szent Antal ucca 24. sz a lévő uriház 
ti56 négyszögöt belietekkel azonnal

7mr eiadó "W8
Házban van 6 lakószoba, fürdőszoba» 
előszobák, öszses mellékhelységek, két 
szobás udvari lakás konyhával, autóga- 
rázs, istállók, virágos kert park, vete­
ményes kert és tágas gazdasági udvar, 
Érdeklődni lehet Alföldi János urnái 
Schreiber D. és Társai cégnél, brzaébet 

királvné ucca 11. Telefon 98,

MOZI.
LON CHANEY

a film „Fregoli“-jának szenzá­
ciós újdonságát mutatja be szer­
dán az Uránia. A film a cirkuszi 
artisták életéből meríti történetét 
és Lon Chaney bravúros, mar­
káns alakítása mellett Norman 
kerry és Joan Crawford csillog­
tatják kifejtett művészetüket.
SALAMON BÉLA

és a Terézköruti Színpad jú­
nius 25-én, hétfőn tartja szoká­
sos nyári vendégjátékát az Urá­
nia filmszínházban.

Ferencváros—Újpest 2:1 (2:1) 
Attila Hungária 2:1 (0:0) 
Bocskay—Turul 1:1 (1:1) 
BSE-33FC 1:0 (1 :0) amatőr.

Vízipóló.
Budapest—Berlin 11:0 (6:0). 

A magyar csapat döntő győzel­
met aratott. Ezek után nagy san­
szai vannak a vízipóló világ- 
bajnokságra.

1. és II. oszt. csapatok 
futballmérkőzése.

Esős rossz időben mérkőztek 
városközi meccsen az első és 
másodosztályú bajai csapatok 
válogatottjai. A mérkődes 2:2 
arányban eldöntetlenül végződött. 
Az első osztályú csapatok játé­
kosai nem bírtak a feltörő, fürge 
másodosztályuakkal.

Saját készítménye

stukalurnád, szeg, 
feátránypapir

legolcsóbban kaphatók

UTRY Pál Fiainál
Erzsébet klr. u Telefon 260.

LISZKA FERENC és TÁRSA
szobafestő és mázoló elvállal

szobafestést, mázo­
lást és tapétázást
elsőrendű kivitelben és szolid árak. 

Műhely: Régi gőzfürdő épület.

ő Z i:

“Ü" - rEB -

június 20-án, szerdán d. u. 6 és este üü_9_órakor.
' . . Ezt m e g e

Csak 1 napig! Az ezercu ember Csak 1 napig.
LOO CHANEY legújabb szenzációs alakításával ^ tätlCOtl SZCTZett ITiandatUm

AlzÁílliill pmber Vígjáték az amerikai őálasztások körül 8 felvonásban.
KiílUjJU WlIIi/V/1 derék és egy alatomos férfi küzdelme a sikerért;

Dráma az artisták világából 8 felvonásban - Ffls ben. johnny Hines és Mary Brian.
Partnerei: Joan Crawford és Normann Kerry. ^ ^ a p R
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ÍR I a A fi A yr Gyermeknyaraltatás
•fi.—' ? ■•< í vl'• .-' 1 8 a* .í<-<® />. Keczéryné, dr. Kohléner Erna

fürdőorvos
A Tóth Kálmán ucca 19 sz. a. > GYERMEKÜDÜLŐ Szanatóriuma 
lévő nagy családi úri ház, amely- , ßatatonszemesen a Bagolyvárban, 
hez 935 négyszögül beltelek tar- . ^ 14 evett gy 1 meke-t tesz tree szívói 
főzik, azonnali beköltözéssel el- \ kíséret ne kai. A undó orvon vs pt-
adó A házban van öt szoba, haV, ; dagóyia. v. .dós és felügyelet. Bőséges 
fürdőszoba és minden mellékhelyi- , e lav,s ^J^tnísa fetepeo‘'6y{°rBa'
ség, azonkívül van egy csukott és > 
egy nyitott kocsiszín.’ istálló, ko- j L^tkátSt k(Öf0S©k 
csisszobau nagy gazdasági udvar j 3_4 s,,obásat házaspár részére mi­
es kert. Érdeklődni lehet ugyanott előbbi beköltözésre. Cím a kiadóban

Uj typusu amerikai autók leszáSitott árban

Morris Cowiey
erős, kitűnően párnázott és kényelmes ülésekkel,amerikai tetővel

4 keréifekes nyitóit luxus sze­
sze mé.'yantó com. lett feiszere- 
ésspi, rendkívül |3

RENAULT
automobilok, teherautók

í Saját
é'elb

a legmegbízhatóbbak.
Kevés üzemsnyag, ízléses kivitel, 
Kedvező fizetési feltételek. — Rész­
letes felvi'ágrsitást készséggel nyújt és 
a kocsi megtekinthető a képviseletnél:

s FUJ? JÓZSEFNÉL
Bája, Tóth Kálmán u. 19. — Tel. 331.
Komo-y érdeklődővel prótoaut&t csinálok.

Erzsi

Szent

lak
Métáéi

Morris Oxford
kitünően párnázott, kényelmes ülésekkel, amerikai tetővel

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives 
tudomására hozni, hogy a régi és közismert

4 kerékfékes nyitóit luőus sze­
mélyautó, ga-dagon felbérelve, 
renökivül «te.QQQQp

ERTESiTES
saját házamban lévő $ g É 1 1 Ó ÓS Vendéglőmet

Kényetmes fizetési feltétetek I

Felvilágosítással szolgái

SALAMON SÁNDOR, Baja

mcs;n->gvobbitva és a mai igényeknek megfelelően átalakítva és berendezve (ét­
terem, kerthelyiség, bejárat a kapun is és olcsó hálószobák) újból átvetem és 
azt vöm : RIAVETZ JÁNOS közreműködésével megnyitottam, ahol 
is személyes veretesem alatti jó magyar konyhámon kívül kitűnő fajborok és 
állandóan frissen csapolt kőbányai sör .áll az i t. vendégeim rendelkezésére.

Elfogadok havi étkezőket, (kosztos) társas és lakodalmi ebédek és vacsorák 
rendezését Minden pénteken halpaprikás.

F'ó törekvésem oda irányul, hogy pontos és előzékeny kiszolgálásommal 
uyv a helybeli, mint a vidéki n. é. közönség elismerését kiérdemeljem és két cm

Baja, 1928. évi május hó. Kiváló tisztelettel

ÖZV.KNIPF ADÁMNÉ
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Telefon ! 57. Telefon 157.

ttercrn 312.
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TELEFON Sziget !!!0.
HALLÓ! — Hol találkozunk a nyári meleg időkben ? — HALLO

a szigeti vendéglőién! 1
hol napota d. u. 4 órától záróráig Garda Sanyi, a közkedvelt cigány­
prímás 9 tagú kittinő zenekaí.ival hangversenyez. — A vendéglő 
helyiség újonnan van átalakítva, tehát úgy a helybeli, mint a vidékiek 
már rég megszokott kedvenc találkozó helye. — Kitűnő ha paprikás, 
valamint jégbehütött italok mérsékelt áron. — Kirándulóknak, 
valamint házon kiviii mindkét üzletben kitűnő fajiizling, vagy 

kadarka siller literje ’.20 fillér.
Bármely zóna reggeli 40 flilér 
1 pohár sör, vagy 2 di. bor 30 fillér.

Várady érsek ut 11. sz.
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is nyitva áll 
ilkrfiére,

S kill épületében eg 
valamit

kiárusítás miatt mi öden elfogadható áron mSs dók. 
Úgyszintén a

gyermekkocsik®
is kiárusítjuk darabonkén 18 P-íől kezdve felfelé.

A volt 
I kisebbé 
jna 

műhely 
azonnal,

nagyob 
árhelyisé 
iszlus elsejéi
ó.
I Sándor Láie, 

Telelőn 228.

BOHNER ÉS TÁRSAI cégnél, BÁJA
Erzsébet királyné u. 6. — Telefon: 2 £16. sz. — -/térjen árjegyzéke!!

matwewamwwiaewBM wa*8i*»*om«m.
Tisztelettel vendéglős

Könnyű, törhetei 
len, viharál.o, fagy, 
viz és tfizrnentes 
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TÉGLA: MOHÁCSI és DUNASZÉKCSÖ1 napi árban.
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Kapható:

Kizárólag

ytfj fi n 1 fi fí A wt A f 
U Üf ieU» 'I.

jósi^p

fatelepéi
Baja,Sugovioa part

Bővebb 
vasút

- SZKA, I—

I kitűnő 1


